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ATA DA TERCEIRA REUNIAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE BREJAO PE (08/05/2026). 

Aos oito dias do més de maio do ano de dois mil e vinte seis, por volta das dez horas, na Praça 

Vereador José Augusto Pinto, nº 75, em Brejdo Pernambuco, reuniu-se a Camara dos Vereadores de 

Brejdo-PE, sob a Presidéncia do Vereador José Adeilson DantasPereira, que fez a composi¢do da Mesa 

Diretora. Sendo o Primeiro Secretario o Ver. lvonaldo Felix da Silva, e o segundo Secretario, Ver. 

Sandoval Macédo da Silva. Em seguida declarou aberta a sessdo, mandou que fosse feita a leitura do 

Livro de Presenca, para certificagdo do QUORUM, quando se verificou as seguintes presencas: 

Ivonaldo Felix da Silva, José Adeilson Dantas Pereira, Rafael Fausto Bezerra Filho, Rodrigo Barros 

Costa, Sandoval Macédo da Silva e Wilson Ferreira de Melo. Registrando-se as auséncias dos 

vereadores; Adeval Cadengue de Santana, Cicero Dionisio da Silva e Lucivaldo Tenério Pinto, 

devidamente justificadas a presidéncia des Casa Legisltiva, os demais edis estavam presentes. Em 

seguida o Presidente, em exercicio, colocou a ATA ANTERIOR, para a leitura, discussdo e votação 
quando foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo passou o Presidente para o EXPEDIENTE. 

Quando foi feita a leitura das correspondéncias destinadas a esta Casa Legislativa. Logo apds passou 

para INDICACAO, REQUERIMENTO E PROJETOS. Momento em que foi lida e reapresentadas as 

seguintes indicagdes: Indicação de nº 006/26, de autoria do Ver.lvonaldo Felix da Silva, que indica 

seja instaldas iluminação publica nas duas entrada de acesso a Brejdo; Rua José Inacio dos Santos, 

conhecida como rua de Bom Conselho e Rua Bel. Francisco Pereira Lopes, conhecida como rua de r 

Garanhuns, tendo em vista o servico de calgamento que vai interligar as duas saidas com a pista l 

principal PE 218, para maior segurança aos que por lá transitam. Indicação de nº 07/26, de autoria 

do Ver. José Adeilson Dantas Pereira, que indica, a reforma no sistema de fornecimento de água , na 

comunidade do Arandú, deste Município. Visando a facilidade do fornecimento, as 27 familias que 

residem por lá. Requerimento de nº 02/26, de autoria do Ver. Rafael Fausto Bezerra Filho, que requer — 

seja: Doada a área, do terreno e as instalações da antiga escola, denominada de João Rodrigues da 

Silva, a Associação Comunitária do Sítio Timóteo denominda de Associação Agricultura da Mata do 

Mel, com CNPJ, N º 02553735/0001-78. Logo após o Presidente facultou a palavra aos vereadores 

que fizeram indicações. Quando utilizou da palavra o Ver. Rafael Fausto Bezerra Filho, que fez vasta 

esplanação dos motivos que justifica, a requerida doação. Em seguida utilizou da palavra o 

Ver.lvonaldo Felix da Silva, que fez suas justificativas a sua indicação. Momento em que mostrou a 

necessidade da extensão da iluminação publica nos trechos indicados. Prosseguindo, utilizou a 

palavra o Ver. José Adeilson Dantas Pereira que, após saudar a todos, fez referencias das melhora ao \\ 

fornecimento de dgua aos residente na Comunidade do Arandú, citando as familias que residem 

lá.Não mais havendo quem utilizasse a palavra o Presidente, passou para o ASSUNTO DIVERSOS. 

Utilizou da palavra o Ver. Rafael Fausto Bezerra Filho, que fez referéncias a Exm2 Sr2 Governadora do 

Estado, Raquel Lira, no tocante aos préstimos a Brejão e continuou fazendo e desejando um feliz dia 

das mães para todas as mães do Municipio e concluiu referendando com amor e carinho a sua prépria 

mãe. Logo após falou o Ver. Sandoval Macédo da Silva, que citou um pedido de bonés e deixou claro 

que não chegou até aqui. Pérem chegando seria feito a análise para confecgdo ou ndo. Em seguida 

utilizou da palavra o Ver. Rodrigo Barros Costa, que frisou o vazamento em um cano hirdulico, narua 

nova e que sejam tomadas as providéncias cabiveis de praxe. Citou um caso de atendimento médico 

acontecido, onde Ele presenciou, por ser com ente querido, seu filho. A forma de atendimento não 
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ATA DA TERCEIRA REUNIAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO DA 
CAMARA MUNICIPAL DE BREJAO PE (08/05/2026). 

Aos oito dias do més de maio do ano de dois mil e vinte seis, por volta das dez horas, na Praca 

Vereador José Augusto Pinto, nº 75, em Brejdo Pernambuco, reuniu-se a Camara dos Vereadores de 

Brejão-PE, sob a Presidéncia do Vereador José Adeilson DantasPereira, que feza composição da Mesa 

Diretora. Sendo o Primeiro Secretario o Ver. lvonaldo Felix da Silva, e o segundo Secretario, Ver. 

Sandoval Macédo da Silva. Em seguida declarou aberta a sessdo, mandou que fosse feita a leitura do 

Livro de Presenca, para certificação do QUORUM, quando se verificou as seguintes presencas: 

Ivonaldo Felix da Silva, José Adeilson Dantas Pereira, Rafael Fausto Bezerra Filho, Rodrigo Barros 

Costa, Sandoval Macédo da Silva e Wilson Ferreira de Melo. Registrando-se as auséncias dos 

vereadores; Adeval Cadengue de Santana, Cicero Dionisio da Silva e Lucivaldo Tenério Pinto, 

devidamente justificadas a presidéncia des Casa Legisltiva, os demais edis estavam presentes. Em 

seguida o Presidente, em exercicio, colocou a ATA ANTERIOR, para a leitura, discussdo e votagdo 

quando foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo passou o Presidente para o EXPEDIENTE. 

Quando foi feita a leitura das correspondéncias destinadas a esta Casa Legislativa. Logo após passou 

para INDICAGAO, REQUERIMENTO E PROJETOS. Momento em que foi lida e reapresentadas as 

seguintes indicagdes: Indicagdo de nº 006/26, de autoria do Ver.lvonaldo Felix da Silva, que indica 

seja instaldas iluminagdo publica nas duas entrada de acesso a Brejdo; Rua José Inácio dos Santos, 

conhecida como rua de Bom Conselho e Rua Bel. Francisco Pereira Lopes, conhecida como rua de 

Garanhuns, tendo em vista o servico de calgamento que vai interligar as duas saidas com a pista 

principal PE 218, para maior seguranga aos que por lá transitam. Indicagdo de nº 07/26, de autoria 

do Ver. José Adeilson Dantas Pereira, que indica, a reforma no sistema de fornecimento de agua, na 

comunidade do Arandu, deste Municipio. Visando a facilidade do fornecimento, as 27 familias que 

residem por lá. Requerimento de nº 02/26, de autoria do Ver. Rafael Fausto Bezerra Filho, que requer 

seja: Doada a area, do terreno e as instalagdes da antiga escola, denominada de Jodo Rodrigues da ) 

Silva, a Associação Comunitaria do Sitio Timéteo denominda de Associagdo Agricultura da Mata do | R 

Mel, com CNPJ, N º 02553735/0001-78. Logo apds o Presidente facultou a palavra aos vereadores 

que fizeram indicagdes. Quando utilizou da palavra o Ver. Rafael Fausto Bezerra Filho, que fez vasta 

esplanacdo dos motivos que justifica, a requerida doação. Em seguida utilizou da palavra o 

Ver.lvonaldo Felix da Silva, que fez suas justificativas a sua indicagdo. Momento em que mostrou a 

necessidade da extensdo da iluminagdo publica nos trechos indicados. Prosseguindo, utilizou a NW 

palavra o Ver. José Adeilson Dantas Pereira que, após saudar a todos, fez referencias das melhora ao \\« 

fornecimento de água aos residente na Comunidade do Arandú, citando as familias que residem 

lá.Não mais havendo quem utilizasse a palavra o Presidente, passou para o ASSUNTO DIVERSOS. 

Utilizou da palavra o Ver. Rafael Fausto Bezerra Filho, que fez referéncias a Exm2 Sr2 Governadora do 

Estado, Raquel Lira, no tocante aos préstimos a Brejão e continuou fazendo e desejando um feliz dia 

das mães para todas as mães do Municipio e concluiu referendando com amor e carinho a sua prépria 

mãe. Logo após falou o Ver. Sandoval Macédo da Silva, que citou um pedido de bonés e deixou claro 

que não chegou até aqui. Pérem chegando seria feito a análise para confecgdo ou ndo. Em seguida 

utilizou da palavra o Ver. Rodrigo Barros Costa, que frisou o vazamento em um cano hiraulico, na rua 

nova e que sejam tomadas as providéncias cabiveis de praxe. Citou um caso de atendimento médico 

acontecido, onde Ele presenciou, por ser com ente querido, seu filho. A forma de atendimento ndo 
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foi correta e gerou certo constragimento, salvo a intercessão de uma enfermeira que agilizou o caso 
com o atendimento de imediato. Neste momento o Presidente, em exercicio, disse que iria fazer 
diligéncias e levar o caso o Diretor, para que não acontega mais este tipo de impasse, principalmente 
na saúde. Logo após utilizou da palavra o Ver. Wilson Ferreira de Melo, que relatou um caso, onde 
uma mde, em atendimento na casa de apoio em Recife, não se sentiu bem, pela filmagem e 
publicagdo da rede socil. Pediu que seja analizada a possibilidade de não ser publicada, salvo se 
houver permissão do filmado. Prosseguindo utilizou da palavra o Ver. Ivonaldo Felix da Silva, que se 
referiu ao caso citado pelo nobre colega Rodrigo Barros, onde citou que fosse sempre que feita 
alguma reclamação, seja declindo o nome constrangido e o do constragedor, para que seja facilitada 
as providéncias, de forma direta aos envolvidos, pel direção administrativa de cada caso. Utilizou da 
palavra o Ver. Rafael Fausto Bezerra Filho, para anunciar que na proxima sess3o, oficializard o pedido 
de VOTOS DE PESARES, pelo falecimento do Sr. Anisio Barbos de Farias, com comunicagao aos seus 
familiares na pesso do Dr. Marcos Barbosa. Logo após o Presidente,falou genericamente sobre os 
assuntos aventados nesta sessão e passou para ORDEM DO DIA. Colocou as Indicações de nºs 06 e 
07/26, de autorias ja declinadas, na apresentacdo. Foram aprovadas por unanimidade, como também 
o Requerimento de nº 02/26, autoria do Ver. Rafael Fausto Bezerra Filho, obtendo aprovagdo por 
unanimidade. Não mais tendo matéria a ser apreciada o Presidente Declarou a aprovagdo e passou 
para EXPLICACOES PESSOAIS, não havendo quem utilizasse. O Presidente, fez comentério que 
estando tudo dentro dos requesitos regimentais, dá a Sessão por encerrada e convoca a todos para 
a préxima reunido no dia 22 do corrente més e ano. Mandou que fosse eleborada a ATA, que depois 
de lida e achada em conformidade fosse aprovada e-assinada pelos membros da Mesa Executiva, 
para produzir seus efeitos legais. Eu, lvonaldo Felix da §flva, digitei e assino. 

antas Pereira 

nte 

Ivonaldo Felix da Silva 

1º secretério 

E ds o Sando cédo da Silva. 

2º Secretério 

9 Praça Ver. Jos é Augusto 

brejao.pe.leg.br @ CNPJ 12.660.494/0C 
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